                               ΟΝΟΜΑ : 
1. Συμπλήρωσε  ΝΑΙ  ή  ΟΧΙ . 
	
	                        ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ
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2. Βάλε το κατάλληλο ψηφίο στο τέλος των αριθμών, ώστε οι παρακάτω αριθμοί να είναι   

    ταυτόχρονα  πολλαπλάσια του  2, του 5 και του 10.

      5.41                              90                          70.54
3. Βάλε το κατάλληλο ψηφίο, ώστε οι παρακάτω αριθμοί να είναι ταυτόχρονα

    πολλαπλάσια του 3 και του 9.

      4.06                             57                          35.01                    
